



**Вдохновлённая  
идеями**  
• стр. 3



**С книгой  
по жизни**  
• стр. 5



**Места, где оживает  
прошлое**  
• стр. 6



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 21 (12370) • 26 мая 2022 г.

# ПРИЗЫВ

**Дмитрий Корниенко:**

**«У нас 17 проектов  
бюджетного  
финансирования,  
инициированных  
местными  
жителями»**  
• стр. 4



## ■ образование



Последний звонок возвестил об окончании школы

## Прощание с детством

В БОРИСОВСКОЙ СОШ ИМЕНИ А.М. РУДОГО ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК

**Торжественная линейка, посвящённая этому событию, прошла на стадионе «Борисовский» 23 мая.**

**Н**а мероприятие собрались сегодняшние выпускники, их родители, учителя и первоклассники, принявшие по традиции школьную эстафету от одиннадцатиклассников. С поздравительным словом обратилась к ребятам их первая учительница Светлана Мельничук.

– Сегодня вы стоите на пороге взрослой жизни, – отметила педагог. – Незаметно пролетели годы. Кажется, что лишь вчера вы спешили в свой первый класс, и вот уже пришло время выпускных экзаменов. Желаю вам уверенных шагов, правильных решений, преодоления вершин и огромной удачи. Мы вас помним, любим и гордимся вами.

Первоклассники поздравили виновников торжества стихами. Обратилась к ребятам и их классный руководитель Наталья Мыц.

– Сегодня вы, покидая школу, вступаете во взрослую жизнь. Пусть сегодняшний

Последний звонок станет началом нового, волшебного, необычного. Пусть сбудутся все ваши желания, откроются для вас новые возможности. Желаю, чтобы каждый из вас достиг поставленной цели. Никогда не унывайте, умейте постоять за себя. Оставайтесь всегда добрыми и отзывчивыми, – высказала свои пожелания учитель.

От имени родителей сегодняшних выпускников выступила директор Центра культурного развития «Борисовский» Оксана Усенко. Она пожелала ребятам на долгие годы сохранить память о школе, о дне её окончания, а также успехов и свершений на жизненном пути.

Тёплые слова благодарности и цветы были адресованы сегодня учителям. Затем выпускники одиннадцатых классов, выйдя на середину и загадав по традиции свои желания, выпустили в небо воздушные шары, что символично ознаменовало прощание с детством и наступление поры юности.

Право дать последний звонок получи-

ли ученики 11 «а» класса Андрей Дьяченко и Мелания Аброськина, а также первокурсники Тимофей Гречко и Василиса Теницкая. Под звуки военного марша были торжественно вынесены флаги Российской Федерации, Белгородской области, Борисовского района и школьного государства «Мир».

Завершилось торжество исполнением гимна школы. Выпускники станцевали прощальный школьный вальс и, совершив круг почёта под аплодисменты всех присутствующих, направились к памятнику Скорбящей матери для возложения цветов.

Отметим: празднование Последнего звонка в остальных школах района состоялось 25 мая. Для выпускников Берёзовской школы имени С.Н. Климова мероприятие прошло в Хотмыжской школе. Грузчанская школа поздравила своих выпускников в режиме онлайн.

НИКА ВЕДЕНЁВА  
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание  
«Призыв31»



## ■ поздравляем

**Уважаемые выпускники!**

**Дорогие друзья!**

**Поздравляю вас с окончанием школы! С завершением первого, очень важного жизненного этапа!**

Сейчас у вас начинается новый, яркий, прекрасный период. Это годы студенчества, первых профессиональных успехов и, конечно, время любви, создания семьи, рождения детей. Пусть у вас всё сложится так, как вы мечтаете!

Вы – активные, целеустремлённые, талантливые. Вы блестяще владеете современными технологиями. А многие даже создают собственные инновационные продукты и решения. Вы – интеллектуальный капитал и прорывная сила нашей области и России. Мы очень хотим, чтобы вы остались жить и работать на родной белгородской земле.

Здесь есть все возможности для вашего профессионального успеха и достойной жизни. Сегодня наша область – один из самых развитых и эффективных регионов России. Это крупный промышленный центр, лидер по выпуску металлургической продукции и продовольствия. Это территория с современной инфраструктурой и комфортным жизненным пространством.

Для вас открыты конкурентоспособные вузы и современные колледжи. Создаются рабочие места как в традиционных, так и в высокотехнологичных отраслях. Действуют специальные жилищные программы. Реализуется множество проектов по повышению качества жизни. На ближайшие годы намечены масштабные планы инновационного развития региона. Рассчитываю, что мы воплотим их вместе.

Дорогие друзья! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, веры в себя, успехов, удачи, исполнения задуманного и, конечно же, огромного счастья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,

ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ■ прогноз погоды

**Четверг, 26 мая**  
▲ +16 °С ☁ +10 °С, Ю.-З. 9 мм/с 745 мм рт. ст.

**Пятница, 27 мая**  
☀ +18 °С ☁ +10 °С, З. 9 мм/с 746 мм рт. ст.

**Суббота, 28 мая**  
▲ +18 °С ☁ +11 °С, Ю. 7 мм/с 744 мм рт. ст.

**Воскресенье, 29 мая**  
▲ +18 °С ☁ +11 °С, Ю.-З. 4 мм/с 748 мм рт. ст.

**Понедельник, 30 мая**  
☀ +21 °С ☁ +9 °С, В. 3 мм/с 750 мм рт. ст.

**Вторник, 31 мая**  
☀ +24 °С ☁ +17 °С, Ю. 5 мм/с 741 мм рт. ст.

**Среда, 1 июня**  
▲ +18 °С ☁ +12 °С, С.-З. 5 мм/с 741 мм рт. ст.

[ok.ru/gazetapriziv31](https://ok.ru/gazetapriziv31)

[vk.com/gazetapriziv31](https://vk.com/gazetapriziv31)

■ **поздравляем****Уважаемые сотрудники и ветераны пограничной службы!**

От имени всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пограничника!

Для нас, жителей Белгородчины, ваша работа имеет особое, ключевое значение. Ведь Белгородская область – это приграничная территория. Протяжённость границ с соседним государством у нас – более 500 км.

С пограничной службой неразрывно связана история Белгородчины. Наши предки, герои Белгородской засечной черты, стояли на страже рубежей Родины. Защищали русских людей от гибели и порабощения.

Многие поколения белгородцев служили на границе. В наших сердцах всегда будут жить земляки-пограничники, которые первыми приняли на себя удар врага 22 июня 1941 года. В их числе – Герой Советского Союза Кузьма Федорович Ветчинкин, начальник 12-й пограничной заставы Молдавского пограничного округа. В первый день войны вместе с товарищами он 14 часов не сдавал свой рубеж, а вместе с подкреплением смог задержать продвижение противника почти на месяц.

Сегодня, в период специальной военной операции на Украине, белгородские пограничники так же, как и их героические предшественники, защищают родную землю. И мы говорим им спасибо за мужество и самоотверженность.

В этот день я хочу также поблагодарить жителей приграничных населённых пунктов за смелость, силу духа и выдержку. А всех белгородцев – за поддержку защитников наших границ.

Желаю всем крепкого здоровья, бодрости духа, огромных сил, благополучия, добра, всего наилучшего!

Вячеслав ГЛАДКОВ,

ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые сотрудники и ветераны пограничной службы Борисовского района!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём пограничника!

Пограничная служба во все времена имеет наибольшее значение в деле защиты государственных рубежей. С ней тесно связана история становления и развития борисовского края.

Испокон веков жители наших территорий, входивших в Белгородскую засечную черту, стояли на страже рубежей своей страны. Давали отпор любому врагу, защищая русских людей и обеспечивая мирную жизнь и свободу.

Многие уроженцы Борисовского района служили на границе. И сейчас наши земляки в рядах пограничников по примеру своих героических предшественников защищают Родину в ходе специальной военной операции на Украине. Борисовцы благодарны им за стойкость и мужество.

Непросто живётся сейчас и в приграничных сёлах нашего района. Поэтому говорю спасибо их жителям за терпение и мудрость, а всем борисовцам – за поддержку военнослужащих – наших защитников.

От души желаю всем стойкости духа, неиссякаемой веры в лучшее, крепкого здоровья и мирного неба.

Николай ДАВЫДОВ,

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА

**Дорогие выпускники, уважаемые учителя, родители!**

Примите искренние поздравления с самым незабываемым школьным праздником – последним звонком, прощанием со школой!

Окончание школы – важный рубеж в жизни каждого человека. За ним начинается ответственная пора взрослой жизни. Вам предстоит выбрать профессию и тем самым во многом определить свою дальнейшую судьбу. Очень надеюсь, что через несколько лет многие из вас вернутся в родной район молодыми грамотными специалистами и будут вместе с нами строить будущее своей малой родины, нашего региона и всей великой России.

Полученные в школе знания станут базой для освоения профессиональных навыков. Пусть они помогут вам в осуществлении планов, преодолении жизненных трудностей для достижения поставленных целей. У вас есть все возможности для самореализации, развития и личностного роста. Примите взвешенное решение, не бойтесь мечтать и настойчиво добивайтесь реализации задуманного.

Особую признательность адресую в этот день учителям. Вы не только даёте детям знания, но и делитесь с ними душевным теплом, каждый день дарите ученикам частичку себя, формируете их гражданскую позицию и приумножаете интеллектуальный потенциал нашей крепкой и сильной России.

Дорогие выпускники, желаю вам крепкого здоровья, праздничного настроения и целеустремлённости! В добрый путь!

Николай ДАВЫДОВ,

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА

■ **приём**

# За помощью к губернатору

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПРОВЁЛ ПРИЁМ ГРАЖДАН В БОРИСОВКЕ

**К руководителю региона по предварительной записи обратились 11 местных жителей.**

Темы обращений борисовцев касались общественных инициатив, помощи социально незащищённым категориям граждан, благоустройства территорий и других вопросов как общественно, так и частного характера.

Так, жительница села Акулиновка Марина Груздева пришла на приём с несколькими просьбами, касающимися интересов её односельчан. Она рассказала о необходимости ремонта участка дороги, проблемах с транспортным сообщением, перебоях сотовой связи и низком качестве воды.

– Дорога будет сделана до сентября этого года, – уточнив ситуацию, заверил губернатор. – Что касается качества воды, то на этот год запланировано большое количество мероприятий по всему региону, и в Акулиновке до октября будут установлены две станции водоподготовки. Проблем с этим я не вижу, контракты заключены. Я постараюсь к вам приехать и всё проконтролировать.

Насчёт транспорта, по согласованию с главой администрации Борисовского района Николаем Давыдовым, было обещано запустить маршрут в тестовом режиме, чтобы в течение месяца отследить объём пассажиропотока для принятия окончательного решения по этой проблеме.



Марина Груздева на приёме у губернатора

С вопросом качества сотовой связи в Акулиновке Вячеслав Gladkov поручил разобраться министру цифрового развития Белгородской области Евгению Мирошникову.

Обращение жителя хутора Красиво Андрея Бурдина также касалось интересов жителей населённого пункта, от лица которых он выступил. Требуется помощь в реализации общественной инициативы. ТОС имени Татаринова, объединивший более 80 местных жителей, Андрей возглавляет

с 2015 года. За это время активистам удалось реализовать два инициативных проекта. А вот с третьим на этапе грантового конкурса возникли затруднения.

– Мы хотим расчистить от растительности 100 метров водной глади нашей реки Берёзовка. Сейчас этот приток Ворсклы обмелел. Хотим расчистить реку и благоустроить места для отдыха: готовы собственными силами сделать беседку, детскую площадку и создать места для рыбной ловли. У нас там щука и плотва

водится, – рассказал главе региона Андрей Бурдин.

Чтобы получить грант в размере 500 тыс. рублей, необходимо оформить проектно-сметную документацию и план работ. По словам главы ТОС, это займёт на порядок больше времени, чем сама расчистка реки. Поэтому у жителей возникли вполне обоснованные опасения, что их инициатива не успеет принять участие в грантовом конкурсе в 2022 году.

Губернатор напомнил, что в Белгородской области в этом году будет проводиться большой объём работ по расчистке водных объектов. На этом основании он заверил, что вне зависимости от конкурса инициатива жителей не останется без внимания.

– В рамках областной программы были закуплены земснаряды. В этом году Борисовский район один из первых муниципалитетов, в котором будут начаты работы по расчистке водных объектов. Поручу главе вашего района встретиться с моим профильным заместителем Юлией Щедриной, чтобы уточнить, каким путём мы сможем решить эту проблему, – сказал Вячеслав Gladkov.

Отметим: в этот же день руководитель региона совершил рабочую поездку по району.

ИРИНА КАРНАУХОВА

ФОТО АВТОРА

■ **призыв**

Врио главного редактора И.Ю. КАРНАУХОВА  
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней политики Белгородской области,  
Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77  
Отдел писем.....5-03-13  
Бухгалтер.....5-14-34  
Факс.....5-13-77

**ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!**

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.  
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.  
Газета выходит по четвергам.  
Индекс П8576. Заказ 1786.  
Тираж 3180. Объем 3 п. л.  
Цена свободная.

# Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию  
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ  
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ  
МОДУЛЬ КВ.СМ  
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ  
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).